MOYZIKO 2XOAEIO AAPIZAZ
A AYKEIOY
AIATNQZTIKO TEXT ZTHN AATEBPA

1) Aivovtal ot aAyePpLKEC TAPACTACELG:

A=5"-2":2" 41 B=(5*-2*):2° +1)

Na Bpeite Toug aplOpoug A, B Kal va GUYKPLVETE TOUG apLlBoUg
A 22B

208" 4

(Amé Sraywviopo E.M.E.)

2) Alvovtal ot aAyeBpPLKEG TAPACTACELC:

A=(=5] -(-2)° :(— %j (1)
p=lesyr -2l (-3) + 2

24

Na Bpeite Toug aplOpoug A, B Kal va GUYKPLVETE TOUG apLlBoUg

4 25B
B’ 234

(Amo Sraywviopo E.M.E.)

3) Na yivouv oL moAAamAaclacpol:

) (3x+1)(2x—3)
i) (3x*—2x+4)-(2x-5)
i) (—2x3 —4x* +X° - 2X + 1) : (—x +2x7 + 3)

4) No UTLOAOYLOETE TLG TIHEG TWV TTAPAKATW TTAPACTACEWV:

A=J75+\/31+\/21+\/15+\/i

B= |36 [25 [0
ERER A

5) Na avtiotolxioete kdBe ototyeio tng 1™ othAng Tou
TAPAKATW TIiVOKaL e €val ovo ototyeio tng 2™ oTAANG Tou .

1" ZtiAn 2" 3TAN

A X -y’ L(x-w)’

B.. X +2xU +y’ 2. (x+ )’

Loox - 2xy +9° 3.(x-v)°

A x - Y’ 4.(x—¥)(x + ¥)

E:x —U° -3xd(x— W) | 5. (x=Y)OC+xb + §°)
6. (x + W)X~ x¥ + 1)

6) N0t GUUITANPWOETE TLG MOPAKATW LOOTNTEG:

a) Xmetl=(on-o)
b) 40’ + .. +9= (n+..)
¢) 2547 o #16)° = (- )’

d) 2x-1)4C+2x+1) = o - .....
e) (2x+3)4 -6X+9)= o +.....
) 8 - F e =27 = (e =)’
8) 14t A= (e )
7) No KAVETE TTOPOyOVTOToinGon OTo MOPOKATW TTOAUWVU LA .
I 20 + 3a’
. 4a’-8a
. 10«* - 1000A°
IV.  5p’+10pA
Voo x(x-3)+2(3-x)

VI. X =X - Uy +b + w — wy
VII. of + By +a +ya +yx + X
Vil 257 -4

IX.  (x+y)Y-1
X. o —(a+2p)’

XI. o -a
XIl. o’ +2a+1-16p>
Xl 45’ —a’-20B-p°

XIV. o’-4ad’+4a
XV.  2x'—18y’

8) Na ypalete e pnTd MOPOVOUACTH TO MOPOKATW KAGopATA:

2
AcS pllopo_2
NA J2-1
9) Na AuBel to cuotnua:
x-5y=9
3x + 4y =46

10) Aivovtal ta KAdouata
;(2 -4y +4

B _;(2+5;(+6
27° 10y +12

Ko

2'-9

a) Na Ta artAomoLoeTe Ta KAAOUOTA Kot va aroSeifete OTL
-2 +2
__X72 kot B = £
2(x-3) x-3

5 2
> =

2 ( X - 3) x—3

A,B 0L KAOOUATLKEG MOPACTACEL TOU TPONYOUEVOU

E£PWTAUATOG

omou

B) Na AVoete tnv efiowon : A-B—

11)Na PBpebolv oL pileg edOOOV UMAPXOUV OTIC TAPAKATW
e€lOWOELC .

A)(4x-1)*-9=(x-1)
B) (x - 2)>+ 2x(x + 6)=2(3x+10)

Kovtoiouing Nikog -Mabnpartikdg




